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Ugdymas karjerai

 70 proc. Vaikų būsimą specialybę renkasi ne patys

 Karjera ir pajamos

 Nėra integruotos ugdymo karjerai sistemos

 Laimi geresnė vadyba

 Fragmentiškos NVO iniciatyvos

 Vidurinės mokyklos prieš profesines



Prognozavimas

 Žmogiškųjų išteklių stebėsena

 Mokesčių sistemos stabilumas

 Mokinių srautai

 Demografinė situacija

 ŠMM, SADM, UKMIN, ŽŪM bendradarbiavimas



Darbo jėgos poreikis

 1 aukštojo mokslo absolventas/9 profesinio mokslo absolventai



Būsimos profesijos trumpuoju

laikotarpiu

 Sveikatos apsauga (4 mln. darbo vietų prieaugis iki 2018 m.)

 Informacinės technologijos

 Atsinaujinanti energetika

 Tarptautinė teisė

 Turinio kūrėjai

 Rinkodara

 Finansų analizė



Sparčiausiai augantys sektoriai



Daugiausiai naujų darbo vietų



Profesinių mokyklų absolventai



Aukštojo mokslo absolventai



Ačiū už dėmesį


